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Parlamentul României
SENAT
ÎNTREBARE
Adresată: Domnului Bogdan-Gruia Ivan, Ministrul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului
De către Domnul senator:                                   Cătălin Silegeanu
Circumscripția electorală:                                    Nr. 07, Botosani
Grupul Parlamentar:                                           A.U.R.

Ședința Senatului din data de:                             16.04.2025                       
Stimate domnule Ministru,

Subsemnatul, Cătălin Silegeanu, în calitate de senator al județului Botoșani, vă adresez următoarele întrebări în contextul problemelor economice critice cu care se confruntă județul nostru. Este imperativ să intervenim cu măsuri adecvate pentru a stimula creșterea economică și dezvoltarea sustenabilă în această zonă:

Deschiderea de noi fabrici: Ce planuri și măsuri are Ministerul Economiei pentru a facilita deschiderea de noi fabrici în județul Botoșani, astfel încât să putem valorifica forța de muncă locală și să contribuim la regenerarea economică a regiunii?

Revitalizarea industrială: Ce inițiative concrete are Ministerul pentru a stimula redeschiderea și dezvoltarea unităților industriale în județul Botoșani, contribuind astfel la crearea de noi locuri de muncă și la reducerea șomajului?

Transformare digitală: Cum intenționează Ministerul să sprijine digitalizarea companiilor din Botoșani, astfel încât acestea să devină mai competitive pe plan național și internațional?

Susținerea antreprenoriatului local: Ce programe de finanțare sau alte forme de suport sunt disponibile pentru antreprenorii locali și cum pot aceștia accesa mai ușor resursele necesare pentru dezvoltarea afacerilor lor?

Dezvoltarea turismului: Având în vedere potențialul turistic al județului Botoșani, ce măsuri are în vedere Ministerul pentru a promova această zonă ca destinație turistică și pentru a dezvolta infrastructura turistică locală?

Investiții și parteneriate internaționale: Există strategii specifice pentru atragerea de investiții internaționale în județ? Cum intenționează Ministerul să dezvolte parteneriate cu entități internaționale pentru a sprijini dezvoltarea economică a regiunii?

Aștept cu interes răspunsul dumneavoastră și măsurile pe care le veți adopta pentru a sprijini județul Botoșani în aceste domenii esențiale.


Vă solicit răspuns scris.


Vă mulțumesc!

              Cătălin Silegeanu
             Cu deosebită considerație,


Senator A.U.R. 
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