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Parlamentul României
SENAT
ÎNTREBARE
Adresată: Domnului Ministrul Tánczos Barna, Ministrul Finanțelor

De către Domnul senator:                                   Cătălin Silegeanu
Circumscripția electorală:                                    Nr. 07, Botosani
Grupul Parlamentar:                                           A.U.R.

Ședința Senatului din data de:                             16.04.2025                       
Stimate domnule Ministru,

Subsemnatul, Cătălin Silegeanu, în calitate de senator al județului Botoșani, vă adresez următoarele întrebări cu privire la politicile fiscale și sprijinul pentru dezvoltarea economică în România:
Strategia pentru reducerea deficitului bugetar: Care este strategia Ministerului Finanțelor în vederea reducerii deficitului bugetar al țării? Intenționați să abordați această provocare prin reducerea cheltuielilor bugetare sau vă gândiți la creșterea de taxe și impozite? Vă rugăm să oferiți detalii referitoare la pașii concreți pe care Ministerul îi va întreprinde în direcția echilibrării bugetului și cum intenționați să protejați creșterea economică și stabilitatea socială în acest proces.
Predictibilitatea fiscală: Ce măsuri intenționează Ministerul Finanțelor să adopte pentru a asigura un cadru fiscal predictibil și stabil în România, care să sprijine planificarea pe termen lung a afacerilor și atragerea de investiții străine directe? Cum va aborda ministerul schimbările frecvente ale legislației fiscale, care pot aduce incertitudini în mediul de afaceri și pot descuraja investițiile?
Programe de finanțare pentru deschiderea de noi fabrici: Există programe sau scheme de finanțare, gestionate de Ministerul Finanțelor, care să sprijine deschiderea de noi fabrici și crearea de noi locuri de muncă în județul Botoșani și în alte regiuni ale țării? Dacă da, vă rugăm să oferiți detalii despre aceste programe și criteriile de eligibilitate.

Impozitarea muncii la 43%: În prezent, munca este impozitată cu 43%, ceea ce contribuie semnificativ la costurile angajatorilor și afectează competitivitatea economică. Care sunt justificările pentru acest nivel de impozitare, având în vedere că România nu oferă servicii de sănătate adecvate prin comparație cu alte state care au impozite similare?

Utilizarea contribuțiilor sociale: În condițiile în care peste 80% din finanțarea pentru sistemele de pensii și sănătate provine din contribuțiile plătite de salariați, cum asigură Ministerul Finanțelor utilizarea eficientă și transparentă a acestor fonduri pentru a îmbunătăți serviciile publice cruciale?

Aștept cu interes răspunsurile dumneavoastră detaliate și propunerile concrete privind politicile fiscale și inițiativele de sprijin pentru dezvoltarea sectorului industrial și a forței de muncă în România.


Vă solicit răspuns scris.


Vă mulțumesc!

              Cătălin Silegeanu
             Cu deosebită considerație,


Senator A.U.R. 
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