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Parlamentul României
SENAT
INTERPELARE
Adresată: Domnului Ion-Marcel Ciolacu, Prim-ministrul Romaniei 

De către Domnul senator:                                   Cătălin Silegeanu
Circumscripția electorală:                                    Nr. 07, Botosani
Grupul Parlamentar:                                           A.U.R.

Ședința Senatului din data de:                             16.04.2025                       
Obiectul Interpelării – Măsuri urgente pentru revigorarea industrială a județului Botoșani
Stimate Domnule Prim-ministru,

Măsuri urgente pentru revigorarea industrială a județului Botoșani

În calitate de senator al județului Botoșani, subsemnatul, Cătălin Silegeanu, mă adresez dumneavoastră astăzi în contextul unei situații economice din ce în ce mai dificile în județul nostru. Evenimentele recente, precum închiderea fabricilor și amplificarea șomajului, subliniază necesitatea unei intervenții rapide și eficiente din partea autorităților centrale.

Vă rog să luați în considerare următoarele întrebări și să dispuneți măsuri corespunzătoare pentru remedierea acestor probleme:

Redeschiderea și dezvoltarea unităților industriale: Care sunt strategiile și politicile pe care Guvernul intenționează să le implementeze pentru sprijinirea redeschiderii și dezvoltării unităților industriale în județul Botoșani și în alte regiuni afectate de declin economic?

Reforma fiscală: Având în vedere taxarea ridicată a muncii și impozitarea excesivă care impactează negativ antreprenorii, ce inițiative are Guvernul pentru a reforma sistemul fiscal astfel încât să devină un factor stimulator pentru investiții și crearea de locuri de muncă?

Sprijin pentru șomeri: În lumina unei rate a șomajului îngrijorătoare, ce măsuri concrete intenționează Guvernul să implementeze pentru a sprijini reinserția șomerilor pe piața muncii, în special în județele predominant rurale, precum Botoșaniul?

Protejarea industriei naționale: Care sunt acțiunile concrete prevăzute de Guvern pentru a proteja și sprijini industria românească, prevenind astfel colapsul complet al sectoarelor încă utile și profitabile?

Atragerea de investiții străine: Există planuri concrete pentru atragerea de investiții străine în județul Botoșani? Dacă da, care sunt acestea și cum intenționează Guvernul să le implementeze?

Accesul la piețe de desfacere: Care sunt strategiile Guvernului pentru a asigura accesul la piețe de desfacere pentru producătorii locali și pentru a revitaliza economic comunitățile noastre?

Vă mulțumesc anticipat pentru atenția acordată acestor probleme și aștept cu interes răspunsul dumneavoastră și măsurile pe care le veți adopta pentru a aborda aceste provocări critice care afectează județul Botoșani și economia națională.

Vă solicit răspuns scris.

Vă mulțumesc!

             Cătălin Silegeanu

Cu deosebită considerație,


- Senator A.U.R. Botosani                   
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