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                       Agenţia Naţională pentru Plăţi și Inspecţie Socială

                       Agenţia Județeană pentru Plăţi și Inspecţie Socială Botoșani

ANUNT
Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Botoșani anunță că au fost virate în Trezoreria Botoșani sumele necesare efectuării plăţilor drepturilor aferente lunii aprilie 2024  pentru 55686 beneficiari ai alocațiilor de stat pentru copii și ai indemnizațiilor pentru creșterea copiilor. Suma totală platită este de 37.874.011,74 lei.

Beneficiarii acestor sume sunt cei care primesc:

-Alocația de stat pentru copii;
-Indemnizația lunară pentru creșterea copilului; 

-Stimulentul  de inserție ;
Toţi beneficiarii care au optat pentru plata în cont bancar vor primi banii în conturile personale în data de 08.05.2024, iar cei care au optat pentru plata prin mandat poştal, îi vor primi la domiciliu în perioada următoare.
Cu deosebită consideraţie, 

Diana Geanina Pelinescu
Director executiv

Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Botoşani                                                        
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Operator de date cu caracter personal nr. 17945.

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.
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